

Ποιος είναι ο νέος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά

Ο Γιώργος Δαβάκης γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Είναι γιός του αείμνηστου Πειραιώτη Πτεράρχου Κωνσταντίνου Δαβάκη.

Οι Εγκύκλιες Σπουδές του έγιναν σε Γαλλικό Γυμνάσιο στο Παρίσι και την Ελληνογαλλική Σχολή "Λεόντειο Λύκειο" Νέας Σμύρνης.

Σπούδασε Μηχανικός Αεροσκαφών στη Σχολή Ικάρων - ΣΜΑ και Νομικά στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Μετεκπαιδεύτηκε στο Αστικό Δίκαιο, στις Οικονομικές και

Πολιτικές Επιστήμες, στην Αεροναυπηγική, στην Ασφάλεια των Πτήσεων, στην Οργάνωση, Διοίκηση και Δημόσιες Διεθνείς Σχέσεις. Διετέλεσε Αξιωματικός της Πολεμικής Αεροπορίας, Καθηγητής στη Σχολή Ικάρων και τη ΣΤΥΑ ενώ σήμερα είναι **Αντιπτεράρχος ε.α. και Δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω**. Μιλά Αγγλικά και Γαλλικά. Διατηρεί Δικηγορικό Γραφείο στον Πειραιά, επί των οδών Κολοκοτρώνη 69 και Τσαμαδού. Έχει σημαντική διοικητική και επαγγελματική εμπειρία. Μεταξύ άλλων έχει διατελέσει **Διοικητής και Πρόεδρος ΔΣ του Γενικού Νοσοκομείου Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών "Η ΣΩΤΗΡΙΑ", Διοικητής και Πρόεδρος ΔΣ του Κέντρου Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης Τυφλών (Κ.Ε.Α.Τ.)** του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πρόεδρος και Γενικός Διευθυντής θυγατρικής Εταιρείας Πληροφορικής-Οργάνωσης και Εκπαίδευσης της Εμπορικής Τράπεζας, Αντιπρόεδρος της Ολυμπιακής Αεροπλοΐας, Αναπληρωτής Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος Πρωτοβάθμιου Αθλητικού Δικαστηρίου της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας (ΕΠΟ), Γενικός Γραμματέας της Συντονιστικής Επιτροπής Προώθησης Ελληνικής Οικονομίας, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημόσιας Επιχείρησης Πολεοδομίας και Στέγασης (ΔΕΠΟΣ). Διετέλεσε επίσης Πρόεδρος του Ινστιτούτου Αεροπορικού Δικαίου και Διαστήματος, του Διεθνούς Ινστιτούτου Ασφάλειας Πτήσεων. Από τον Ιούνιο του 2010 μέχρι τον Απρίλιο του 2011 διετέλεσε **Μέλος του ΔΣ της Αναπτυξιακής Εταιρείας του Δήμου Αθηναίων (ΑΕΔΑ)**.

Από νεαρή ηλικία ανέπτυξε έντονη κοινωνική και πολιτική δραστηριότητα. Διετέλεσε συνεργάτης του Υπουργού και Αντιπροέδρου σήμερα της Νέας Δημοκρατίας Δημήτρη Αβραμόπουλου, του Υπουργού και Ευρωβουλευτή Γιάννη Βαρβιτσιώτη και του αείμνηστου Υπουργού και Βουλευτή Λακωνίας Δημήτρη Δαβάκη.

Στις Δημοτικές Εκλογές του 2002 και του 2006 εκλέχτηκε Δημοτικός Σύμβουλος με το συνδυασμό του Χ. Αγραπίδη. Στις Δημοτικές Εκλογές του 2010 επανεκλέχτηκε Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό του Βασίλη Μιχαλολιάκου και στις Δημοτικές Εκλογές του Μαΐου 2014 επανεκλέχθηκε για τέταρτη συνεχή θητεία Δημοτικός Σύμβουλος με το Συνδυασμό του Γιάννη Μώραλη (**ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΝΙΚΗΤΗΣ**). **Από τον Ιανουάριο του 2003 μέχρι τον Δεκέμβριο του 2006, διετέλεσε Αντιδήμαρχος Πειραιά**, για θέματα Δημοτικής Αστυνομίας, Προσωπικού, Έκδοσης Αδειών και Ελέγχου Καταστημάτων, Αλλοδαπών και Μετανάστευσης, καθώς και **Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής**, του Πρωτοβάθμιου Συμβουλίου Κινηματογράφων, Θεάτρων και Κέντρων Διασκέδασης Πειραιά και του Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας Πειραιά. Διετέλεσε παράλληλα με τα πιο πάνω, επί διετία. Αντιδήμαρχος και για θέματα Διεθνών Σχέσεων, ως και Γενικός Γραμματέας του Αθλητικού Οργανισμού Πειραιά και Προεδρεύων Αντιπρόεδρος των Γ1 και Γ2 ΚΑΠΗ Νέου Φαλήρου. Τον Απρίλιο του 2007 εκλέχτηκε από αιρετούς εκπροσώπους 122 Δήμων και Κοινοτήτων της Αττικής, και διετέλεσε μέχρι τον Οκτώβριο του 2011 **Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Πρόεδρος των Επιτροπών Πολιτικής Προστασίας και Προμηθειών της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Νομού ΑΤΤΙΚΗΣ, (ΤΕΔΚΝΑ)**. Τον Οκτώβριο του 2011 και τον Οκτώβριο του 2014 εκλέγεται από εκπροσώπους των Δήμων της Αττικής **Μέλος-Εκπρόσωπος των Γενικών Συνελεύσεων της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ)** για τις περιόδους 2011- 2014 και 2014-2019. Για την περίοδο 2015-2019 εκλέγεται μέλος της Επιτροπής Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας της ΚΕΔΕ. Οργάνωσε και δίδαξε στο Δήμο Πειραιά Σεμινάρια Πρόληψης Εγκληματικότητας και Παραβατικότητας των νέων. Από τον Ιανουάριο του 2011 μέχρι τον Ιούλιο του 2012, διετέλεσε **Αντιδήμαρχος Πειραιά για θέματα Δημοτικής Αστυνομίας, Έκδοσης Αδειών και Ελέγχου Καταστημάτων και Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής**. Τον Σεπτέμβριο του 2014 εκλέγεται **Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά**. Είναι Μέλος του Πειραικού Συνδέσμου, του Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Πειραιά, της Αθηναϊκής Λέσχης, του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, του Αμερικανικού Δικηγορικού Συλλόγου, της Ένωσης Αποφοίτων Λεοντείου Λυκείου, του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων, του Επιστημονικού Συλλόγου Μηχανικών Αεροπορίας, του Πανελληνίου Συνδέσμου Βετεράνων Αεροπορίας, της Ένωσης των Απανταχού Μανιατών "η Μάνη".

Είναι επίτιμος Πρόεδρος της "Ακαδημίας Πολέμου και Διπλωματίας Πτεράρχου Κωνσταντίνου Δαβάκης", του "Διεθνούς Ιδρύματος Προαγωγής Ευρω-Αμερικανικών Σχέσεων Πτεράρχου Λώρις Νόρσταντ και Κωνσταντίνου Δαβάκης", του "Αεροπορικού Ομίλου Ελλάδος", της "Ένωσης Στελεχών Ατλαντικής Συμμαχίας", της "Αδελφότητας των Απανταχού Λακώνων", και "Ινστιτούτου Αθλητικού Δικαίου" και Αντιπρόεδρος του "Ινστιτούτου Δικαίου των Μεταφορών".